Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Demonstrativo Anual para Fins de IR - EUDES DE ARRUDA CARVALHO

Caixa de Assistência dos Empregados da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária
RP(EB - Av. W3 Norte (Final) S/N 00
ELDES DE AR
ASA Norte
AGRICAGA PEI

70306970 - Brasilia - DF Fone: (61) 3181-0010 Fax:

Email: atendimento@casembrapa.org.br

Destinatário
ELDES DE ARRUDA CARVALHO
Q SQN211 S/NP
APTO104-BETTYBETTIOL
ASA NORTE
70863090 - BRASILIA - DF

CNPJ: 08.097.092/0001-81

Nome: Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Responsável pelos pagamentos

CPF: 053.616.846-60 **Matrícula**: 276634

Nome: EUDES DE ARRUDA CARVALHO

Declaração de Contribuição/Participação - Ano Base 2023							
Beneficiário		Mensalidade	Utilização	Total			
EUDES DE ARRUDA CARVALHO		16.350,34	0,00	16.350,34			
VINICIUS BONFIM DE ARRUDA CARVALHO		0,00	1.250,68	1.250,68			
	Total	16.350,34	1.250,68	17.601,02			

Declaração de Reembolso - Ano Base 2023					
Beneficiário	Reembolso Cobrado	Reembolso Pago	Reembolso a Declarar		